

LANGUAGE:	PL
CATEGORY:	ORIG
FORM:	F14
VERSION:	R2.0.9.S02
SENDER:	ENOTICES
CUSTOMER:	NCBR
NO_DOC_EXT:	2018-087337
SOFTWARE VERSION:	9.6.5
ORGANISATION:	ENOTICES
COUNTRY:	EU
PHONE:	/
E-mail:	przetargi@ncbr.gov.pl
NOTIFICATION TECHNICAL:	YES
NOTIFICATION PUBLICATION:	YES

Sprostowanie

Ogłoszenie zmian lub dodatkowych informacji

Usługi

Sekcja I: Instytucja zamawiająca/podmiot zamawiający

- I.1) **Nazwa i adresy**
Narodowe Centrum Badań i Rozwoju
Nowogrodzka 47a
Warszawa
00-695
Polska
Osoba do kontaktów: Bartosz Dziadecki
E-mail: przetargi@ncbr.gov.pl
Kod NUTS: PL911
Adresy internetowe:
Główny adres: <http://www.ncbr.gov.pl>

Sekcja II: Przedmiot

- II.1) **Wielkość lub zakres zamówienia**
- II.1.1) **Nazwa:**
Świadczenie usług rzeczoznawcy ds. wycen prac badawczo rozwojowych w ramach postępowania konkursowego „Program Bloki 200+ Innowacyjna technologia zmiany reżimu pracy bloków energetycznych klasy 200MWe
Numer referencyjny: 14/18/PN
- II.1.2) **Główny kod CPV**
71318000
- II.1.3) **Rodzaj zamówienia**
Usługi
- II.1.4) **Krótki opis:**
1. Przedmiotem zamówienia jest świadczenie usług rzeczoznawcy ds. wycen prac badawczo rozwojowych w ramach postępowania konkursowego „Program Bloki 200+ Innowacyjna technologia zmiany reżimu pracy bloków energetycznych klasy 200 MWe”.
2. Termin realizacji zamówienia – niezwłocznie od dnia zawarcia umowy wg harmonogramu, który jest częścią Regulaminu przeprowadzania postępowania konkursowego pod nazwą: „Program Bloki 200+ Innowacyjna technologia zmiany reżimu pracy bloków energetycznych klasy 200 MWe”, będącego załącznikiem nr 7 do SIWZ.

Sekcja VI: Informacje uzupełniające

- VI.5) **Data wysłania niniejszego ogłoszenia:**
13/06/2018
- VI.6) **Numer pierwotnego ogłoszenia**
Pierwotne ogłoszenie przesłane przez eNotices:
Login TED eSender: ENOTICES
Logowanie jako klient TED eSender: NCBR

Dane referencyjne ogłoszenia: 2018-070685

Numer ogłoszenia w Dz.Urz. UE – OJ/S: 2018/S 090-203667

Data wysłania pierwotnego ogłoszenia: 11/05/2018

Sekcja VII: Zmiany

VII.1) Informacje do zmiany lub dodania

VII.1.1) Przyczyna zmiany

Modyfikacja pierwotnej informacji podanej przez instytucję zamawiającą

VII.1.2) Tekst, który należy poprawić w pierwotnym ogłoszeniu

Numer sekcji: IV.2.7

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Warunki otwarcia ofert

Zamiast:

Miejsce:

Narodowe Centrum Badań i Rozwoju ul. Nowogrodzka 47a, Warszawa.

Otwarcie ofert nastąpi w dniu, w którym upływa termin ich składania tj. 21.6.2018 r. o godz. 14:00 w siedzibie Zamawiającego w sali konferencyjnej nr 110 piętro 1.

Powinno być:

Miejsce:

Narodowe Centrum Badań i Rozwoju ul. Nowogrodzka 47a, Warszawa.

Otwarcie ofert nastąpi w dniu, w którym upływa termin ich składania tj. 25.6.2018 r. o godz. 14:00 w siedzibie Zamawiającego w sali konferencyjnej nr 110 piętro 1.

Numer sekcji: IV.2.2

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Termin składania ofert lub wniosków o dopuszczenie do udziału

Zamiast:

Data: 21/06/2018

Czas lokalny: 13:00

Powinno być:

Data: 25/06/2018

Czas lokalny: 13:00

Numer sekcji: IV.2.7

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Warunki otwarcia ofert

Zamiast:

Data: 21/06/2018

Czas lokalny: 14:00

Powinno być:

Data: 25/06/2018

Czas lokalny: 14:00

VII.2) Inne dodatkowe informacje: